


**MÉRA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Szám: 61-8/2023.	Ellenőrizte:  (jegyző)
Ügyintéző: Kádasné Radvai Katalin jegyző	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Tímár Herbert polgármester	Előzetesen tárgyalja: Humánpolitikai Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni	<input checked="" type="checkbox"/>
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható	<input type="checkbox"/>
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához:	<input type="checkbox"/>
Függelék a rendelettervezethez:	<input type="checkbox"/>
Melléklet az előterjesztéshez:	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti	<input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.

**Beszámoló
az Étkeztetés Szociális Alapszolgáltató
2022. évi munkájáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) 92/B. § (1) bekezdése határozza meg a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója, mely jogszabályhely d) pontja alapján ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét.

Méra Község Önkormányzata által fenntartott Étkeztetési Szociális Alapszolgáltató (székhelye: Méra, Fő út 106.) (a továbbiakban: Alapszolgáltató) 2012. december 22-én kezdte meg működését. Feladata a szociális étkeztetés biztosítása.

Az Alapszolgáltató feladata az ellátandó célcsoportba tartozók részére főétkezőként napi egyszeri meleg étel biztosítása.
Ha az egészségi állapot indokolja – a háziorvos javaslatára – diétás étkezés biztosítása.

Az étel készítésének helyszíne az önkormányzat tulajdonában lévő Méra, Fő út 106. szám alatti (hrsz: 44) szociális konyha megnevezésű ingatlan.

Az ingatlan szociális konyhaként működve – a gyermekétkeztetési és a munkahelyi vendéglátási mellett – szolgáltatja a napi egyszeri meleg ételt (ebédet).

A szociális konyha napi 300 adag ebéd előállítására alkalmas. Ez lehetővé teszi azt, hogy az étkeztetés szociális alapszolgáltatást mintegy 100 adag főzőhelyi kapacitásrész szolgálja, ami messzemenően biztosítja, hogy valamennyi indokolt szociális étkeztetési igény, várakozás nélkül kielégíthető legyen.

Az étel-előállítás helyén az étel elfogyasztására (helyben fogyasztás) nincs lehetőség.

Az étkeztetés igénybevételének lehetséges módjai:

- a) elvitellel
- b) lakásra szállítással.

Elviteles igénybevétel esetén az ételhordót az igénybevevő biztosítja. Az elvitelre 12:00 órától 13:00 óráig kerülhet sor.

Kiszállítós igénybevétel esetén 2 garnitúra ételhordó szükséges, melyet az igénybevevő biztosít. Az étel kiszállítása az erre a célra engedélyezett, a higiéniai- és közegészségügyi követelményeknek megfelelő gépjárművel történik.

Az étel lakásra való kiszállítására 11:30 órától 13:30 óráig kerül sor.

A szociális étkezést írásban vagy szóban is kérhetik a lakosok. A jövedelemvizsgálat minden évben megtörténik.

A fizetendő térítési díjat a Képviselő-testület konkrét összegben határozza meg, melyet havonta utólag, a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig kell megfizetni az élmezésvezető – szociális segítőnél, az általa kiállított számla ellenében.

A térítési díjat a szociális rendelet melléklete tartalmazza, mely szerint az elviteles intézményi térítési díj 720 Ft/nap, a kiszállítását térítési díj a szállítás díjával együtt mely 27 Ft, 474 Ft/nap. A szállítási díjat minden ebéd után fizetni kell. A nyersanyag normát 2022. évben a Képviselő-testület nettó 550,- Ft. összegben határozta meg.

Az étkezők száma 99 fő.

A szociális étkeztetés normatív állami támogatása 2022. évben: 5 560 420.-Ft volt.

A szociális étkeztetés összes kiadása: 17 207 091.-Ft.

- ebből: - Személyi kiadás: 6 245 600.-Ft

- Járulék 811 928.-Ft

- Dologi kiadás: 10 149 563.-Ft

A szociális étkeztetés térítési díj bevétele: 9 864 215.-Ft.

Az állami támogatás és a térítési díj nem fedezi az összes kiadást, melyet az Önkormányzat saját bevételeiből finanszírozott.

Az Szt. 94/E. § (3) bekezdése alapján az ellátást igénybevevőnek joga van az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez. A beszámoló készítésekor törekedtem ezen adatok szerepeltetésére. Szt-nek történő megfelelés érdekében a beszámoló kifüggesztésre került a Központi Konyha épületében.

Összegzésként elmondhatom, hogy 2021. éven az Alapszolgáltató a jogszabályoknak megfelelően működött az ellátottak megalégedésére.

Kérem a Tisztelt Képviseelő-testületet a beszámoló megtárgyalására és határozati javaslat elfogadására.

Méra, 2023. október 10.




Tímár Herbert
polgármester

**Határozati Javaslat
az Étkeztetés Szociális Alapszolgáltató
2022. évi munkájáról szóló beszámolórol**

Méra Község Önkormányzatának Képviseelő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Étkeztetés Szociális Alapszolgáltató 2022. évi munkájáról szóló beszámolórol.

Felelős: **Tímár Herbert polgármester**
Határidő: **értelemszerűen**